



分析爱情经济学

寻找属于您的潜力股

“

学好经济学，在商场不会做亏本生意。但学好经济学依然能在情场上如鱼得水，您信吗？其实，寻找一段美满的婚姻就像投资。眼力好的手握一只“潜力股”，没准将来就是一只一路飘红的“绩优股”。

”

相亲：“潜力股”值得长期持有

真正炒股的人讲究长线投资，擅长挑选一只“绩优股”长期持有，这和相亲是同个道理，谁不想找个好对象过一辈子？

26岁的小艾，男友比她大了9岁，听说是一名教师。姐妹们猜测，以小艾的眼光，这男友即使谈不上儒雅倜傥、才识过人，也应该如日剧《麻辣教师》男主人公般洒脱。

在期待的目光中，男教师出场了。男教师其貌不扬、瘦弱矮小，在小艾高挑婷婷的映衬之下，更显得魅力尽失。众人大跌眼镜，为了寻找这场爱的缘由，姐妹们偷偷跑到男老师所在的学校听一堂语文课。眼前的男老师在一群高中生面前神采飞扬，将这群姐妹迷得一愣一愣的，此时已经没有人在乎他外貌是否英俊、身材是否高大，他的才气已经盖过了一切。

事后，小艾笑着说，初次见面时，男教师的外貌确实使他在她心目中的印象大打折扣，还好没有当即拒绝，在以后的了解中发现自己捡到“宝贝”了。这与选股是一个道理，不能只注重外表光鲜、暂时的业绩，深入了解才能找一只值得长期拥有的绩优股。

恋爱：不要在一棵树上吊死

经济学里有句话，叫“别把鸡蛋放在同一个篮子里”，意在指导投资者分散风险。在情感世界里，也同样有句话——“不要在一棵树上吊死”。

“我曾经默默地陪在你身边，一天一天。从今天以后，但愿我的心不会再打扰你；更不再让自己难过悲伤……”在女孩即将披上嫁衣时，小海在博客中写下最后一篇对她的思念。

小海追了这个女孩三年，转眼小海已经32岁。他悲伤地说：“不是说付出终有回报的吗？自己整整三年的付出，却换来她一句‘你真的不适合我’。”虽然在穷追不舍的过程中，女友一再表示他不合适，但小海依旧坚持，但明明得不到的，终究得不到。

事后，小海才明白过来，感情真的和投资一样，投资一段时间之后，如果收益还是不敷成本，就要考虑认赔杀出，要不然会赔得痛不欲生。

结婚：信任让情感更加稳固

“让一个百万富翁破产最快的方法就是告诉他小道消息。”这是股神巴菲特说的一句话。股市中，不少人面对流言蜚语盲目操作决定，结果可想而知。在婚姻的道路上也是如此，当遭遇流言蜚语时，只有彼此信任才能使感情更加稳固。

小余和妻子刚刚度过了第七个中国情人节。人家说七年之痒，但他们却好似初恋，当大家要他们传授婚姻秘诀时，小余说，最重要的相互坦诚。他们之间也有过许多误会，也会有不少好闲事的告诉他们夫妻间的流言蜚语，但两人总是嗤之以鼻，一笑而过。这份信心正是来自两人的信任。

在经济学中，无论是哪方面的投资，投资者都应对信息有所辨别。感情更要坚定彼此的信任，任何流言蜚语就没有生存的空间。抱定信念，许彼此一个未来。

(杨湘娇)

开心一刻

- 麻烦你扬州炒饭一份，多点葱花，少少盐，extra一个egg。打包带走。
- 有一次我上街，一群女孩把我拦住，她们说我帅，我不承认，她们就打我，还说我虚伪。
- 史上最神秘的部门——有关部门。
- 不可否认。马赛克是这个世纪阻碍人类裸体艺术进步最大的障碍！
- 我这辈子只有两件事不会——这也不会，那也不会。
- 肉的理想，白菜的命。
- 别把虾米不当海鲜。
- 我是天使，回不去天堂是因为体重的原因。
- 骗子太多，傻子明显不够用了。
- 我就是在路上斩棘杀龙游江过河攀上塔顶负责吻你的公主。
- 我自横刀向天笑，笑完我就去睡觉。
- 你的手机比话费还便宜。
- 路漫漫其修远兮，不如我们打的吧。

上期填字游戏答案：

横向：1.桑普多利亚；2.青苹果乐园；3.白王子；4.边走边爱；5.我是业主；6.书法；7.花样年华；8.将进酒；9.常胜将军；10.五月槐花香；11.杨贵妃。

纵向：一、青青河边草；二、一样的月光；三、雨果；四、爱我中华；五、葵园会；六、常香玉；七、毕业生；八、利特马宁；九、铁将军阿贵；十、帽子戏法；十一、酒窝。

今年七夕 他们不再孤单

去年七夕，他们还是孤单一个人，渴望有一个人牵手。今年的七夕情人节，他们有的已经快为人母为人父，有的找到了牵手的恋人。日前，记者对去年8月份以来，通过“心灵之约”栏目征友的男女进行了一次回访。已有4对已经找到了心上人，这个七夕他们不再孤单。



他俩相恋了

上周，本版《同龄同职业同专业，他和小颖挺相配》一文，记录了小颖的相亲故事。在相亲后短短一个多星期里，两人恋情发展迅速。七夕的当天晚上，两人已经是第四次约会了。

当晚，陈老师捧了一大束玫瑰花出现在小颖面前。捧着鲜花，小颖又惊又喜。都说玫瑰花是爱的寄语，小颖数了一下，大束玫瑰花共有29朵，代表的是“爱到永远”。陈老师的心意，小颖也更明了了。

“飘雪”是“心灵之约”栏目开办以来，参加征友者中年龄最大的一位女士，去年征友时48岁。她的勇敢，让她如愿以偿地找到了如意郎君。

“呵呵，七夕没什么节目，就去黄华他家那边，牵手逛了逛街，我们都‘老夫老妻’了。”虽然两人相识才半年多，飘雪已经称是“老夫老妻”了，看来他们俩感情还不错。



准爸妈们很幸福

今年正月，小马和小娟回老家过年时就订婚，并办理了结婚证，回乐清时还给记者送来了他们的订婚喜糖。

时隔半年，再次打电话给小马时，小马已经快要升级当爸爸了。“小娟现在怀孕六个月了，再过一两个月，打算回家生宝宝了。”小马兴奋地说。

因为一个工作在乐成，一个在柳市，平时工作也比较忙，一般只有星期天才能相聚。七夕节的晚上，小马特意抽出时间，到柳市去看望小娟，两人牵手漫步，规划未来。

“七夕都没有浪漫，花都没有收到。”同样，通过“心灵之约”征得如意郎君的春子的语气里并不像在生气，透露出的却是幸福的滋味。

“我们的婚房装修好了，那天，我们去买家具了，我想老公送我花，但他说‘情人节礼物，这些全部送给你了。’”怀孕五个月的春子说，老公不是很浪漫，却用自己的实际行动，给她安了一个幸福的家。

(刘丽娟)



寻人启事



姓名不详，男，50岁左右，家庭住址不详。精神病症状，无法沟通。2008年1月下旬由乐成派出所送至我站救助。



姓名不详，女，60岁左右，家庭住址不详。痴呆傻症状，无法沟通。2008年2月下旬由柳市公安分局送至我站救助。



姓名不详，男，50岁左右，家庭住址不详。痴呆傻症状，无法沟通。2008年5月中旬由大荆派出所和智仁乡政府送至我站救助。



姓名不详，女，37岁左右，家庭住址不详。痴呆傻症状，无法沟通。2008年5月下旬由乐清日报社联系我站救助。



张兰香(音)，女，40岁左右，疑似湖南口音，家庭住址不详。精神病症状，无法沟通。2010年2月上旬由白石派出所送至我站救助。



姓名不详，女，40岁左右，家庭住址不详。痴呆傻症状，无法沟通。2010年3月下旬由大荆镇政府送至我站救助。

望其家属朋友或知情者与我站联系，联系电话 0577-62589202。
乐清市救助管理站



心灵之约

福建厨师小谢 愿为那个“她”烧菜做饭

小谢今年27岁，身高168米，是一名厨师，来自福建。目前在市区一家小吃店上班，来到乐清已经三年了。目前，在小谢工作的小吃店，记者见到了他。一进门，小谢就招呼同事送上了解暑的枇杷冷饮，让人感受到了他的热情。

想为“她”做拿手菜水煮鱼

“我们店24小时营业，我一个月上夜班，一个月上白班，在乐清认识的朋友不多，能接触到的异性朋友更少。有时一个人逛街，感觉自己像个疯子。”小谢说，一次无意间看到“心灵之约”栏目，就想给自己一个增加交友的机会。

小谢说，他之前在酒店当厨师，虽然现在小吃店没有烧水煮鱼，但水煮鱼是自己最拿手的菜。小谢告诉记者，这

么多年来，他当过服务员、也跑过业务，还自己摆摊卖过烧烤。后来随着年龄增大，觉得还是应该有一门手艺，于是就去学了厨师。

“未来有什么打算呢？”记者问。“想做自己喜欢做的事，可能会做点小生意之类的吧。如果能找到那个她，希望两个人能一起打拼。”小谢说，如果有这样的女孩，他愿意疼她、爱她，为她烧菜、做饭，做最拿手的水煮鱼。

希望找个有责任心的女孩

“弟弟都有女朋友了，我再不抓紧，他就真得要先结婚了。”小谢说，现在他回家，父母也总会唠叨：“别人出去都带女朋友回家了，你这么多年怎么还不带个回来。”他希望今年过年能带个女朋友回家，不再让父母担心。

小谢希望能遇到一个性格开朗，有责任心，22-27

岁的女孩。至于身高、外貌，看起来与自己般配就行。

“只要人好，哪里人都不重要。”小谢说，他非常真诚地希望通过这个平台找到一个女朋友。如果你觉得他还不错，可以进一步相处了解，可以直接联系他的QQ:541338533;手机:15957730481(真诚勿扰)。(刘丽娟)

本报“心灵之约”栏目在2009年度中国县市区域报新闻评选中获得三等奖

凡22周岁以上的未婚人士(包括离异者)，均可参加本报“心灵之约”征友活动(周一至周四受理)，来信请写明个人情况、征友要求。联系电话：61600917，QQ：1050520595。来信请寄：乐清日报社专刊部 刘小姐转。

“心灵之约”指定约会场所由拉劳舍免费提供



“通天房”火灾预防与逃生自救常识

据温州市苍南县消防大队不完全统计，仅2009年一年，苍南县发生在“通天”式民宅内的火灾有56起。自2000年以来，“通天”式民房发生火灾亡人占全县火灾亡人比例的90%以上。面对惊人的“通天房”火灾比例，我们该如何预防呢？一是家庭成员平时就要了解掌握火灾逃生基本方法，熟悉几条逃生路线。二是如果“通天房”在首层设置生产、储存、经营场所，应采用不燃烧体隔墙和楼板与居住部分进行完全分隔。三是楼梯间(含与楼梯间连通的走廊)不得存放可燃、易燃物品，不得采用可燃、易燃装饰材料装修；四是电线不能私拉乱接，电器线路明敷时应采用金属管或阻燃管穿管保护，配电箱、电表应安装在不燃基材上；五是应正确用火、用电，房间内不得使用明火照明以及电炉、热得快等电热设备。

天有不测风云，万一发生火灾怎样进行逃生与自救？（一）火势开始不大，应迅速采取措施，尽快扑灭初起之火，这是最有利的办法；或设法延缓火势的

(戴也特)

发展，以利于自救，同时拨打119报警。（二）在火势越来越大，不能立即扑灭时，又被火围困的情况下，应尽快设法脱险。如果门窗、通道、楼梯已被烟火封住，确实没有可能向下游逃生时，可向头部、身上浇些冷水或用湿毛巾、湿被单将头部、身体裹好，向房顶阳台逃生。（三）当楼梯已被烧断，通道已被堵死，应保持镇静，设法从别的安全地方转移。可按当时具体情况，一是被困在比较低的楼层可以利用结实的绳索(如果找不到绳索，可将床单或结实的窗帘布等物撕成条，拧成绳)，拴在牢固的窗框或建筑设施上，然后沿绳缓缓爬下。二是如果被困于二楼，可以先向楼下扔一些被褥作垫子，然后攀着窗口或阳台往下跳。三是可以转移到其它比较安全的房间、窗边、阳台上或向楼顶进行逃生，耐心等待消防员救援。

(戴也特)

红色119

消防监督举报电话：62589202
乐清市消防大队 协办